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Beleidsdomein Economie, Wetenschap en Innovatie (EWI)  -  Meting administratieve 
lasten door regelgeving

Een belangrijke doelstelling van het Vlaams Regeerakkoord 2014-2019 inzake Economie, 
Wetenschap en Innovatie betreft het streven naar een meer klantvriendelijke 
dienstverlening aan ondernemers en bedrijven. Het regeerakkoord stelt hierover onder 
meer: “We zetten in op een ondernemingsvriendelijke overheid. De entiteiten die betrok-
ken zijn bij het beleid voor economie, ondernemen, wetenschap en innovatie worden op 
strategisch niveau en qua dienstenverlening naar bedrijven veel sterker geïntegreerd. We 
benutten de kansen van e-government en partnerschappen, we rationaliseren en 
vereenvoudigen de structuren en stemmen instrumenten op elkaar af.”

In zijn antwoord op de schriftelijke vragen die ik op 23 januari 2018 indiende, gaf de 
minister toelichting bij de nulmeting die in 2008 werd uitgevoerd inzake administratieve 
lasten voor de maatregelen van het Beleidsdomein Economie, Wetenschap en Innovatie 
(EWI).

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 291 van 9 februari 2018 
over het Steunpunt Ondernemen en Economie, meer bepaald wat onderzoek betreft, 
blijkt dat door STORE een update werd uitgevoerd van deze nulmeting. Deze studie 
kadert in de pijler voor ad-hocevaluaties. Blijkens het antwoord van de minister zou deze 
studie zijn opgeleverd in december 2017.

1. Werd deze update van de nulmeting reeds gefinaliseerd? 

2. Zo neen:

a) Wanneer kan dit verwacht worden?

b) Welke methodiek wordt gevolgd? Welke maatregelen en regelgeving zullen 
worden gemeten?

3. Zo ja:

a) Welke methodiek werd gevolgd? Welke maatregelen en regelgeving werden 
gemeten?

b) Kan de minister de resultaten van de studie toelichten? 

Hierbij graag een onderscheid:



1° voor de verschillende instrumenten waarvoor de meting werd uitgevoerd;
2° tussen de fase van aanvraag/indiening enerzijds en de fase van opvolging 

tijdens de uitvoering van het project anderzijds.

c) Kan de minister de studie ter beschikking stellen als bijlage bij zijn antwoord op 
deze vraag?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 518 van 27 april 2018
van DANIËLLE VANWESENBEECK

Er loopt inderdaad een “nulmeting” van het Steunpunt Economie en Ondernemen. Deze 
nulmeting gaat echter niet over de administratieve lasten en is geen update van het 
eindrapport dat overgemaakt werd bij uw schriftelijke vraag van 23 januari 2018. Het 
Steunpunt was bovendien niet betrokken bij  deze nulmeting administratieve lasten.

Het doel van de studie van het Steunpunt is om het belang en het economisch potentieel 
van de Vlaamse economie in kaart te brengen. Dit werd gedaan aan de hand van een 
Europese benchmark oefening op het niveau van 9 brede economische domeinen en 
onderliggende subdomeinen (bv. chemie, vervoer te land, ICT, O&O), uitgebreid met 
meer verfijnde groei-analyses op het niveau van de economische NACE 3-digit sectoren 
in Vlaanderen.

Momenteel zit deze studie in de reviewfase en zou nog voor de zomer gepubliceerd 
worden op de site van het Departement EWI en van het Steunpunt.


